

嫌老公收入低 妻子拒生“穷三代”

非常网闻

用被子发帖子 庆祝自己要毕业

“我不想给月薪2500元的穷老公生孩子,我错了吗?”10多天以来,一个发布在天涯论坛的帖子引来不少网友关注,截至14日下午4点,该帖点击量高达15万次。虽然不少人批驳“嫌穷女”,但是也有人认为她的做法很有道理。



绘图 李玉明

“嫌穷女”:嫌老公穷拒生孩子

发帖人的网名为“来世不嫁穷男”,她自称与原本是大学同学的老公结婚3年多了,“老公的父母盼着抱孙子,经常给我们施加压力,但我不想生孩子,不想再去

制造一个‘穷三代’。” “嫌穷女”给出了几个理由:首先,她和老公的收入都很少,老公月薪2500元,他们还有房贷,“孩子一出生就注定低人

一等”;其次,她表示对未来没有信心,在可以预见的未来内,生活估计不会有太大改观;另外,“嫌穷女”称她已没有做母亲的精力了,现在的首要任务是生存。

惹争议:正反双方据理力争

12日开始,记者在舜网论坛发起调查,300多名网友参与了讨论。其中,70%以上受访者不认同“嫌穷女”的观点。此外,新浪、腾讯等各大网站上的数千网友也纷纷发言,反对者占了大半。

网友“那片海”就表示,她跟发帖女子的情况差不多,因为生活压力大,怀孕后曾考虑过把孩子打掉,但现在她的想法变了,“我是穷,但我会努力,我应该和老公同甘共苦,而不是做一个嫌贫爱富的

娇小姐。” 不过,也有网友认同“嫌穷女”的观点,有人甚至用自己的亲身经历为“嫌穷女”说话,正反双方在网上盖起高楼……

专家:穷富不是幸福与否的标准

社会学教授薛林接受采访时说:“幸福是什么?难道就是有钱,有豪车豪宅?当然了,幸福与物质的关系很大,但物质不是幸福的全部内容。” “不论穷富,养育孩子都会给我们带

来难以替代的幸福。”他表示,在是否要孩子的问题上,各个家庭都有自己的判断标准。这一标准在他看来是综合的,包括夫妻双方的健康状况、价值认同、经济状况

以及家庭与事业的规划等,但绝不能把穷富作为是否要孩子的唯一标准。(16日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-06-15/03092047794.shtml>) 本版图文整理 杨文静

网友热议

支持派

山西网友:结婚就必须生子?我现在就后悔了!养育孩子是一辈子的责任,若没有相应的经济能力,就不要随便决定生育。河南网友:同意,生存是首要问题!我有个朋友就是这样,两口子连养活自己都困难,还生了孩子带着孩子一起“啃老”,老人们都一大把年纪了,还要用自己原本就不多的退休金养孙子。

中立派

山东网友:每个人看待问题的角度不同,不能说是谁对谁错,只能看哪方的理由更充分,生不生孩子,一家人可以慢慢商量。此外,说孩子会成为“穷三代”,这个预言也太离谱了……北京网友:每个人都有自己的的人生观和价值观。现在,养孩子的成本的确很高,不管要不要孩子,都要慎重决定。

反对派

安徽网友:想找借口也不要找这样的理由嘛!天底下没钱的人多的是,都那样的话,人类社会还怎么发展?浙江网友:生不生孩子,与贫富无关。现在穷,并不意味着一辈子穷,钱可以慢慢赚,但生孩子是有时间限制的。再过几年,就可能是高龄产妇了,那时再生孩子会有安全隐患。

潮奶奶大秀游戏功夫

日前,一位网友拍摄并上传其指甲染红、白发烫卷,电玩更是不离手的奶奶的视频,在网络上蹿红。因在不久前相继有美国的疯狂老太和中国版“我的疯狂外婆”走红,赢得网友的追捧,这段《潮妈已OUT,潮奶正流行!疯狂大晒我家潮妈》的视频一出现,便在各大论坛引来海量跟帖。

玩。她一会儿用时下热门的互联网电视所具有的体感游戏功能,玩起了自行车赛车、网球,一会儿又在电脑上与年轻人火拼CS游戏。众多网友盛赞这位潮人老太为“最牛潮奶”,甚至认为最潮奶奶的娱乐功夫,超越了此前走红的两位老龄级网络红人。潮奶奶对电视、电脑、PSP等各种装备上的各种游戏,玩得炉火纯青,令人爆笑不止,让众多年轻游戏玩家都自愧不如。

身着粉色衣服,指甲红得醒目,满头白发却烫着时尚大卷,这位时髦得像外国老太的中国奶奶,在视频中进行了一系列的睡醒动作后,便毫不含糊地玩起了电

“为潮奶的娱乐精神叫好!都说老人有颗孩童般的心,懂得什么才是真正的潮

流,这样看来,的确如此。”网友安嘉梓在博客中评价到。在接受记者采访时,潮奶视频的拍摄者“新的海湾”向记者表示,他奶奶的心态特别年轻,同时她也对娱乐和健身有着特别的爱好,从早年用录音机放音乐在家听歌,到后来看电视、用音响在家蹦迪,再到现在用各种电子设备玩游戏,奶奶的爱好顺应了时代的潮流。(16日转载自网易 <http://news.163.com/10/0613/06/691P3BO700014AED.html>)

“人才!这哥们儿太牛了,书法不错啊!”最近一组题为“湖南农大惊艳被子哥”的图片蹿红于国内某知名社交网站,帖子的主角被网友戏称为“被子哥”。

原来,湖南农业大学一位临近毕业的大四学生别出心裁地把“哥要走了”的“呐喊”写在了被子上,并悬挂于阳台上;楼下还有现实版“跟帖”——“顶楼上”!这一奇思妙想引来网友跟帖无数。

“大四学生庆祝毕业的常规方式就是聚餐加拍毕业照,还没见过挂被子表心声的。”照片拍摄者张鹭起初就是觉得新鲜,便把拍摄的照片上传至某社交网站,没想到会引起如此大的“动静”。

“书法太犀利了,牛!”、“很有创意,不错啊!”很多网友跟帖,赞叹“被子哥”的创意。网友“李燕子”则说:“被子还在那儿挂着呢,我看一遍,笑一遍,太有才了。”“青出于蓝而胜于蓝啊,当时我们用床单,现在换被子了……”一位已经毕业的网友发出这样的感叹。

不过也有网友在跟帖“唱反调”。一网友看着被子心疼不已:“唉!多好的被子啊!默哀!”更有细心网友发现了不“和谐”的一景:“旁边的球衣是阿贾克斯的,我大致估算了一下,得半年没洗了,拿出来晒一下,下回继续穿……哥表示蛋顶(淡定)。”

对于“被子哥”的行为,多数人都表示理解。“挂被子也好,拍毕业照也好,说白了就是为了纪念我们逝去的四年大学时光和青春。”同为毕业生的宋伟说出了很多人的心声。“别动不动就用什么‘哥’来形容,人家是毕业前夕表示一下对母校和大学时光的怀念,别太娱乐,那是种感情的抒发。”跟帖网友念北这样表示。

(16日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100616/000615.htm>)



遗失声明

洛阳红松涂料有限公司营业执照正本及副本(注册号:410303120016631-1/2,2/2)、组织机构代码证正本及副本(代码证号:793211552)丢失,声明作废。

拍卖公告

受委托,定于2010年6月25日10:00在洛宁县人民法院会议室公开拍卖漂流艇一批。有意竞买者请携带保证金30000元及有效证件于2010年6月23日前到我公司办理竞买手续,详情请咨询我公司。展示时间:2010年6月20日~22日展示地点:标的物所在地咨询电话:13783197799 监督电话:62325109 公司地址:洛阳市涧西区南昌路杜康大厦501室 洛阳佳宇拍卖有限公司